

1 МАЯ — ДЕНЬ, КОГДА ПОРА ВСПОМНИТЬ:

МЫ НЕ РАБЫ

Ты выживаешь на двух работах, платишь ипотеку, штрафы, а цены растут быстрее, чем зарплата. Счёт за ЖКХ — как второй кредит. «Официальная инфляция — 4%», — говорят те, кто тратит на 1 обед, как ты — за неделю.

Хочешь жильё — лезь в ипотеку на 30 лет. Хочешь хорошее образование для ребёнка — плати. Заболел — запишишь через три недели. Стоматология? Только если готов оставить там ползарплаты или даже всю.



Ты пашешь, чтобы выжить. Они отдохвают, чтобы жиреть.

Они — это чиновники, олигархи, топ-менеджеры. Те, кто платит мигрантам меньше, чтобы платить тебе ещё меньше. Те, кто сталкивает нас лбами — русских, узбеков, таджиков, украинцев — чтобы мы не поднялись вместе.

Они могут сизойти до нас, но только чтобы похлопать по плечу и отправить в окоп помирать за их прибыли. Они стравливают нас, чтобы мы забыли, кто на самом деле нас грабит. Но русские, украинцы, узбеки, таджики, американцы, немцы, китайцы и другие народы — мы не враги. Мы — рабочий класс! Мы — рабочий интернационал.

**Наш враг — не сосед, не «гастарбайтер», не другой народ.
Наш враг — тот, кто живёт за счёт нашего труда.**

Хватит верить, что «так было всегда». Нас — большинство. И нас объединяет не язык, не паспорт, а то, что нас грабят — одинаково.

**Пора вспомнить, что значит солидарность. Пора бороться.
За себя, за своих — таких же трудящихся, как и ты!
За настоящее и будущее!**

